
CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE

REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

XVLegislatura-2017 Bolzano, 31 gennaio 2017
prot. n. 259 Cons. reg.
del2febbraio2017

N. 217/XV

AI
Presidente

del Consiglio regionale
Sede

INTERROGAZIONE
Pension! ed indennitä dell'ex-consigliere Tribus

Arnold Tribus ha ricoperto la carica di consigliere provinciale e regionale nella nona
e decima legislatura dal 1985 ai 1993.

Ciö premesso e alla luce della necessitä di un controllo ottimale da parte dei
Consiglieri, si chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1. A quanto ammontano i contributi previdenziali trattenuti dalla Regione per il
consigliere Tribus nel corso la sua attivitä di consigliere?

2. A quanto ammontano gli ulteriori contributi previdenziali di parte privata?
3. Da quando viene erogato all'ex consigliere Tribus un vitalizio per la sua attivitä di

consigliere?
4. A quanto ammonta ai 31 dicembre 2016 la somma dei vitalizi erogati ai consigliere

Tribus da parte della Regione?
5. A quanto ammonta l'attuale pensione mensile del consigliere Tribus?
6. Quanto e stato versato in termini di contributi durante la sua attivitä di consigliere e

quanto gli e stato sinora erogato?
7. A quanto ammonta la sua partecipazione ai Fondo Family?
8. Quanto ha percepito come indennitä mensile lorda durante la sua attivitä di

consigliere provinciale e regionale?
9. Quanto ha percepito complessivamente in termini di indennitä lorde?
10. A quanto ammonta l'attualizzazione del cons. Tribus e quanto ha restituito?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

F.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter BLAAS
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Anden

Präsidenten des Regionairates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Dr. Thomas Widmann

38100 Trient

Bozen, den 31. Januar 2017

Anfrage ^r. 2l^/^/_
Renten und Bezüge des ehemaligen Abgeordneten Tribus

Herr Arnold Tribus war in der neunten und zehnten Legislaturperiode Abgeordneter zum Südtiroler
Landtag und Regionalratsabgeordneter zwischen den Jahren 1985 bis 1993.

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrolifunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie hoch waren die abgeführten Rentenbeiträge für den Abgeordneten Tribus vonseiten der
Region während seiner Tätigkeit als Abgeordneter?

2. Wie hoch waren die zusätzlich einbezahlten Rentenbeiträge von privater Seite?
3. Seit wann bezieht der ehemalige Abgeordnete Tribus eine Rente, die von der Region

ausbezahlt wird, für seine Tätigkeit als Abgeordneter?

4, Wie viel an Rentenbezüge wurden insgesamt an Herrn Tribus vonseiten der Region ausbezahlt
mit Stichtag 31. Dezember 2016?

5. Wie hoch ist die aktuelle Monatsrente des ehemaligen Abgeordneten Tribus?
6. Wie viel wurde während seiner Tätigkeit als Abgeordneter einbezahlt und wie viel wurde bisher

ausbezahlt?

7. Wie hoch ist sein Anteil am Familyfond?

8. Wie hoch waren die monatlichen Bruttoentschädigungen von Herrn Tribus in seiner Tätigkeit
als Landtagsabgeordneter und Regionalratsabgeordneter?

9. Wie hoch waren sämtliche Bruttoentschädigungen insgesamt?
10. Wie viel der sogenannten Abschlagszahlungen wurden Herrn Tribus ausbezahlt und wie viel

davon wurde zurückbezahlt?
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